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Рівень освіти Вища освіта 

Освітньо-

професійний/освітній 

ступінь 

Бакалавр 

Статус навчальної 

дисципліни 

Нормативна 

Семестр 4 

Обсяг дисципліни (кредити 

ЄКТС/загальна кількість 

годин) 

4 кредити ЄКТС / 120 годин 

Мова викладання Українська 

Оригінальність навчальної 

дисципліни 

Із становленням змішаних економічних відносин в Україні важливого 
значення набуває опанування здобувачами освіти знань з організації та 

планування діяльності підприємства, яка є однією з базових економічних 

дисциплін, оскільки охоплює всі ключові розділи прикладної економіки, 
планування і ефективності господарювання на рівні основної структурної 

ланки суспільного виробництва, дає необхідну сукупність теоретичних і 

практичних знань з управління економікою на сучасному етапі її розвитку. 

Організація та планування діяльності підприємства, як певна галузь 
знань науки і навчальний курс базується на пізнанні та свідомому 

використанні економічних законів і закономірностей функціонування і 

розвитку суспільного виробництва. Цей предмет пізнання за змістом 
складають: елементи продуктивних сил суспільства, теорія і практика 

господарювання, формування і використання виробничого потенціалу; 

взаємодія усіх видів ресурсів, організація і ефективність господарської та 
інших видів діяльності підприємства. 

Мета навчальної 

дисципліни 

Відповідно, метою вивчення навчальної дисципліни є формування у 

здобувачів освіти спеціальних знань і практичних навичок з питань 

організації та планування виробничо-господарської діяльності 

підприємства. 

Заплановані результати 

навчання 

- ПРН-3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, 
сучасних концепцій лідерства;  

- ПРН-4. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування 

управлінських рішень;  
- ПРН-5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації;  

- ПРН-17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під 

керівництвом лідера. 

Заплановані знання та 

вміння 

Знати: 
- організацію виробничо-господарської діяльності підприємства;  

- склад матеріально-технічних, трудових та фінансових ресурсів 

підприємства, показники їх використання;  

- механізми ціноутворення; 
- форми і системи оплати праці в сучасних умовах;  

- методику розробки бізнес-плану. 

Вміти: розраховувати основні техніко-економічні показники діяльності 
підприємства.  



Навчальна логістика Зміст начальної дисципліни: 

 

Розділ 1. Основи економічної діяльності підприємства 

Теми розділу 1. Теоретичні основи дисципліни «Організація та 

планування діяльності підприємства». Основні фонди підприємства. 
Оборотні кошти підприємства. 

 

Розділ 2. Ефективність роботи підприємства 

Теми розділу 2. Трудові ресурси підприємства і їх використання. 
Витрати виробництва і собівартість продукції. Фінансово-економічні 

результати діяльності підприємства. 

 

Розділ 3. Планування діяльності підприємства 

Теми розділу 3. Сутність планування діяльності підприємства. 

Планування операційної діяльності підприємства. Планування 

інвестиційної діяльності підприємства. 
 

Види занять: лекції, практичні заняття. 

Пререквізити «Загальний курс транспорту», «Основи економічної теорії» 

Постреквізити «Системний аналіз, «Логістика», «Фінанси», «Організація праці 

менеджера», «Проектний аналіз», «Адміністративний менеджмент», 
«Операційний менеджмент», «Кадровий менеджмент», «Стратегічне 

управління», «Управління інноваціями», «Управління бізнес-процесами на 

транспорті», «Менеджмент підприємницької діяльності», «Управління 
якістю на транспорті», «Бізнес-планування», «Управління санацією 

підприємства». 

Рекомендовані навчально-

методичні матеріали для 

вивчення навчальної 

дисципліни  

1. Веретенникова Г.Б., Томах В.В., Геращенко І.М. Планування та 

організація діяльності підприємства [Електронний ресурс]: навчальний 
посібник. – Харків: ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2020. 210 с. 

2. Данилюк М., Бойчук Р., Гречаник Б., Гречаник В. Планування і контроль 

на підприємстві. – Львів: Магнолія 2006, 2017. 328 с. 
3. Петрович Й.М., Кіт А.Ф. Економіка підприємства: Підручник. – 2-ге 

видання, виправлене. – Л.: Магнолія плюс, видавець СПД ФО В.М. Піча, 

2006. 580 с. 

4. Покропивний С.Ф. Економіка підприємства: Підручник. – видання 2-ге, 
перероблене та доповнене. – К.: КНЕУ, 2001. 528 с. 

5. Шегда А.В. Економіка підприємства: Навчальний посібник. – К.: Знання, 

2005. 431 с. 
6. Шегда А.В., Литвиненко Т.М. Економіка підприємства: Навчальний 

посібник. – К.: Знання прес, 2001. 335 с. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Для засвоєння здобувачами вищої освіти лекційного матеріалу та 

практичних завдань при викладанні дисципліни застосовуються інтернет-

додатки Google Classroom, Google Meet, Zoom. 

Семестровий контроль, 

критерії оцінювання 

1. Поточний контроль результатів навчальної діяльності здобувачів освіти 

здійснюється на основі роботи на аудиторних заняттях (підготовка 

доповідей, відповіді на теоретичні питання, вміння формувати власні 

судження щодо розвитку та функціонування складових виробничо-
господарської діяльності підприємства); 

 

2. Підсумковий контроль результатів навчальної діяльності здобувачів 
освіти відбувається у формі диференційованого заліку. 

 
Оцінка «відмінно» виставляється за: глибокі знання навчального 

матеріалу дисципліни «Організація та планування діяльності 

підприємства», що міститься в основних і додаткових рекомендованих 

літературних джерелах; знання: організації виробничо-господарської 
діяльності підприємства, складу матеріально-технічних, трудових та 



фінансових ресурсів підприємства, показників їх використання, механізмів 

ціноутворення, форм і систем оплати праці в сучасних умовах, 
особливостей формування і розподілу прибутку; вміння безпомилково 

розраховувати основні техніко-економічні показники діяльності 

підприємства; чітко, лаконічно, логічно послідовно відповідати на 
поставлені питання; узагальнювати опанований матеріал, самостійно 

користуватися джерелами інформації, робити висновки. 

Оцінка «добре» виставляється за: міцні знання навчальної дисципліни, 

включаючи розрахунки, аргументовані відповіді на поставлені питання; 
знання: організації виробничо-господарської діяльності підприємства, 

складу матеріально-технічних, трудових та фінансових ресурсів 

підприємства, показників їх використання, механізмів ціноутворення, 
форм і систем оплати праці в сучасних умовах, особливостей формування 

і розподілу прибутку; вміння розраховувати основні техніко-економічні 

показники діяльності підприємства, допускаючи незначні неточності; 

аналізувати й систематизувати інформацію, використовувати 
загальновідомі докази із самостійною і правильною аргументацією. 

Оцінка «задовільно» виставляється за: посередні знання навчального 

матеріалу, мало аргументовані відповіді, часткове орієнтування у 
глобальних, проблемах економічного розвитку підприємств; часткове знання: 

організації виробничо-господарської діяльності підприємства, складу 

матеріально-технічних, трудових та фінансових ресурсів підприємства, 
показників їх використання, механізмів ціноутворення, форм і систем 

оплати праці в сучасних умовах, особливостей формування і розподілу 

прибутку; вміння розраховувати основні техніко-економічні показники 

діяльності підприємства, допускаючи суттєві помилки; частково 
аналізувати й систематизувати інформацію, використовувати 

загальновідомі докази із самостійною і правильною аргументацією. 

Оцінка «незадовільно» виставляється за незнання значної частини 
навчального матеріалу, суттєві помилки у відповідях на питання, 

незнання: організації виробничо-господарської діяльності підприємства, 

складу матеріально-технічних, трудових та фінансових ресурсів 
підприємства, показників їх використання, механізмів ціноутворення, 

форм і систем оплати праці в сучасних умовах, особливостей формування 

і розподілу прибутку; невміння розраховувати основні техніко-економічні 

показники діяльності підприємства, аналізувати й систематизувати 
інформацію, використовувати загальновідомі докази із самостійною і 

правильною аргументацією. незнання основних фундаментальних 

положень дисципліни. 

Циклова комісія Менеджменту, логістики та транспортної інфраструктури 

 


